



流动摊贩占道经营 应查处 生活垃圾无人清理 盼处置

清明小长假消费品市场稳定

本报讯 (记者刘璐)清明小长假期间,全市消费品市场供应充足、价格平稳、秩序良好,无异常波动,无商品短缺和断档现象。记者5日从市商务局了解到,随着防疫管控措施的进一步升级,我市严格贯彻落实商务部《关于做好清明、五一假期期间市场监测工作的通知》文件要求,全市商贸企业落实安全防疫的同时积极组织货源,精心谋划线上活动,全力提振消费人气。虽然市民加大了以生鲜为主的生活必需品的储备采购,推动了销售额的增

长,但我市重点监测批零住餐企业销售均有不同程度跌幅。针对近期生活必需品需求增大情况,市商务局督促重点商超、农贸市场持续备货补货,组织53家重点保供超市与全市211家农产品生产企业进行对接,增加本地货源供应,按照平时3倍以上的供货量备货;协助淘菜菜、淘鲜达、京东、盒马等线上电商平台连夜调配生活物资确保补齐到位,确保节日生活必需品供应不脱销、不断档,数量足、价格稳。

目前,南通市区农贸市场和商超货源充足,供应正常,价格总体平稳。节日期间,市生活物资保障组兵分5路以“四不两直”的方式,对各板块农批市场、商场超市和加油站的疫情防控情况开展抽查,确保供应稳定。4月5日,市区监测的粮、油、猪肉、蔬菜、鸡蛋、水产品、水果平均零售价格与节前相比,总体呈“3涨2平2跌”走势,食用油、成品粮均持平,猪肉上涨0.59%;水产上涨1.73%;水果上涨2.44%;蔬菜下跌1.46%;鸡蛋下跌1.34%。

南通法院加强老年人权益司法保障 探索建立涉老纠纷“黑名单”制度

本报讯 (记者王玮丽)4月2日,市中级人民法院发布《关于加强老年人权益司法保障的实施意见》(下称《实施意见》),将充分发挥审判职能作用,积极开展涉老审判改革创新,依法维护老年当事人的合法权益,切实提升广大老年人的获得感、幸福感、安全感。

2021年,全市法院审理赡养案件313件,继承纠纷案件529件。此外,还审理了大量涉老年人的侵权纠纷、合同纠纷等民商事、刑事、行

政案件,依法妥善化解各类涉老年人矛盾纠纷,积极维护老年人合法权益,大力弘扬社会主义核心价值观,促进社会和谐稳定,取得了较好的法律效果和社会效果。

此次市中院出台的《实施意见》,以权益保障为核心,提出要依法妥善处理赡养、监护、继承、医疗、保险、拆迁安置等涉老典型纠纷;加大对老年人权益案件执行力度,守住老年人“钱袋子”;加大对涉老刑事案件的打击力度;落实司法救助、法律援助政策,妥

善审理涉老监护案件,依法强化对失能失智老年人的司法关怀,维护老年当事人的诉讼权利。

《实施意见》明确,在案件审理中要积极弘扬社会主义核心价值观,审理中发现有不赡养老年人、实施家庭暴力、不履行监护职责等行为的,建立常态化的教育指导机制,引导相关人员认识错误并及时改正,指导其依法履行职责。对赡养、监护等涉老纠纷案件探索建立“黑名单”制度,将不赡养老年人、对老年

人实施家庭暴力、不履行监护职责的当事人纳入“黑名单”并记入个人社会信用记录。

“让老年人健康幸福地安度晚年是全面建成小康社会的一项重要内容,依法保护老年人合法权益也是人民法院的重要职责使命。”市中院党组成员、副院长刘碧波表示,该院将抓好任务分解和贯彻落实,通过公正高效权威的司法裁判,让敬老爱老成为全社会的普遍观念和自觉行动。



4月5日,海安市双丰锦纶有限公司生产车间内,工人正在忙生产赶订单。清明节期间,海安市不少企业在做好疫情防控的同时,加班加点不停工,开足马力赶订单,满足市场需求。

周强摄

15亿元惠及19个绿色项目,减排二氧化碳约39万吨 碳减排支持工具在通落地显效

本报讯 (记者蒋晓东 张水兰 通讯员徐徐)碳减排支持工具是结构性货币政策工具,以稳步有序、精准直达方式,支持清洁能源、节能环保、碳减排技术等重点领域的发展,并撬动更多社会资金促进碳减排。人民银行南通市中心支行扎实推进碳减排支持工具在南通落地见效,截至3月末,已惠及我市绿色项目19个,预计可减少二氧化碳排放约39万吨。

2021年11月,央行创设推出碳减排支持工具,按照碳减排贷款本

金的60%,向21家全国性银行提供利率为1.75%的工具资金。人行南通市中支迅速制定工具资金落地方案,组织在通的19家全国性银行分支机构,建立南通市碳减排支持工具工作联络机制,不定期开展业务辅导,推送绿色企业(项目)清单,指导金融机构加强对接。

三峡江苏如东H6、H10海上风电项目是三峡集团在江苏地区建成“百万千瓦级”海上风电场、实现“海上风电引领者”战略的重要一环,项目装机总容量为800兆瓦。截至2月末,招商

银行南通分行已为该项目发放碳减排贷款4200余万元,加权平均贷款利率3.8%,减少碳排放约13.34万吨。项目建成后,年发电量24.73亿千瓦时,与相同发电量的常规燃煤火电机组相比,每年可节约标煤约74.2万吨,碳减排达185万吨。

人行南通市中支在推动工具落地的同时,编写《金融支持绿色低碳信息披露(参考模板)》,从绿色金融治理结构、绿色信贷、落实碳减排支持工具存在的问题和困难等方面,引导金融机

构开展绿色减排信息披露。同时,该行还建立碳减排支持工具运用情况监测制度,明确金融机构牵头部门和责任人,按季度跟踪监测金融机构在工具运用方面的推动落实和项目申报通过情况。

截至3月末,19家全国性银行在通分支机构共申报绿色低碳项目贷款29亿元。其中,15亿元贷款获得碳减排支持工具支持,占全省获得工具支持贷款的9%,已惠及我市19个绿色项目,预计减少碳排放约39万吨。

(上接A1版)电动工具、高端机械装备等传统特色产业高端化、智能化、绿色化发展进程不断加快,产业内龙头企业技术创新、智能升级和制造模式有效提升,规模实力不断做大做强。电子信息及半导体、生命健康等两大战略新兴产业迭代升级步伐明显加快,产业基础高级化、产业链现代化水平不断深化,已逐渐打响具有全国影响力的品牌。全市临港、特色、战略性新兴产业实现应税销售1077.7亿元,增长41.1%。

去年以来,启东市围绕土地、人才、耗能、技术等核心要素合力推动产业研究服务工作,依托区位优势、资源优势和产业基础,建立专业的招商队伍,积极开展定向招商、精准招商、产业链招商、基地型招商,积极引进一批提升产业基础能力、弥补关键核心技术、有效补链强链延链的重大项目,为全市全产业链体系的构建添砖加瓦。去年启东高新技术产业产值占规模工业产值57.6%,全社会研发投入占比2.66%。

培育壮大企业梯队

3家企业应税销售突破百亿元

昨天,走进江苏东成电动工

产业迈向中高端

具有限公司生产车间,一个个机器人机械手来回摆动,一台台自动螺丝机瞬间将螺丝安装到位。2021年,该公司累计完成应税销售收入102亿元,成为启东市首个本土应税销售超百亿元的制造企业。

东成公司着力加强升级改造,提升产品自动化水平,不断向自动化、智能化方向迈进,生产设备自动化已达到国内领先水平。在2021-2025年新的五年规划中,东成公司将着力提升研发创新能力,进一步推动智能化制造,将“东成”品牌打造成全球知名品牌,让民族品牌电动工具产品应用于世界每一个角落。

去年以来,启东市委、市政府大力实施“1521”工业龙头企业培育计划,完善重点企业培育库,实施企业规模提升行动,实施市领导挂钩联系制度,推出个性化扶持政策,鼓励支持技术、市场、产品、品牌和管理创新,加快形成规模优势和引领效应,夯实实体经济基础,一大批企业发展规模迅速扩张、发

发展奔向高质量

展质态显著提升。全市净增规上工业企业90家,广汇能源、东成公司、寰宇东方应税销售历史性突破百亿大关。

创新是制造业提升核心竞争力的关键。启东市着力推进实施专精特新小巨人企业培育计划,培育了一批专注于细分市场、创新能力强、市场占有率高、掌握关键核心技术、质量效益优的排头兵企业。2021年,新增国家两化融合管理体系认证企业20家、省专精特新“小巨人”企业4家、省企业技术中心3家、省工程技术研究中心2家,为全市高质量发展注入了新动力。

筑巢引凤聚人才

引进高层次创新创业人才320余名

昨天,位于启东生命健康科技园的江苏迈伦医疗公司正在进行内部装修,加紧建设洁净车间。“我们主要研发及生产第三类医疗器械——3D打印生物陶瓷人工骨支架,力争成为国内3D打印医疗器械独角兽企业。”迈伦公司董事长王金武介绍。

王金武,复旦大学骨外科专业博

士,主任医师,开发高通量生物3D打印技术,解决了医疗行业3D打印康复辅具及内置物的技术瓶颈,产品填补了国内空白。2021年5月,王金武率团队来启东创公司。说到来启东最大的感受,王金武说:“启东的区位优势十分明显,这里的政策扶持力度很大,是投资创业的首选地。”

去年以来,启东市及时优化出台人才支持政策,实施人才工作半月统计、月度通报、季度点评、年度考核的工作督促推进机制。开通启东往返上海张江、五角场等地的“人才班车”定制专线,化解沪启人才通勤难题。新引进高层次创新创业人才320余名,新增入选省级以上人才计划12人。

“走出去”才能“请进来”。围绕启东市重点产业及区镇特色产业布局,2021年在全国范围内开展大型推介活动30余次,小型“点对点”对接活动超300次。通过优化工作机制、实施重点工程、完善服务环境等有力举措,启东形成了双创英才加速集聚、新兴产业加快崛起的良好局面。实施产学研合作项目125个,上海师范大学、西南交通大学在启东设立技术转移中心。

本报通讯员 钱爱仁 本报记者 黄海

为表彰先进、树立典型,营造见贤思齐、比学赶超的良好氛围,充分调动广大干部干事创业的积极性、主动性、创造性,根据《2021年度全市优秀镇(街)党政正职推选办法》(通考发〔2021〕5号)有关规定,经县(市、区)委推荐、市委常委会研究,确定许栩等13名同志为南通市2021年度优秀镇(街)党政正职人选(同一地区按姓氏笔画排序),现予以公示。

许栩 海安市李堡镇党委书记
周树群 海安市老坝港滨海新区党工委副书记、角斜镇党委书记
王鹏 如皋市江安镇党委副书记
刘小冬 如皋市丁堰镇党委副书记
於维涛 如东县岔河镇党委副书记
潘飞 如东县双甸镇党委副书记
陈红飞 启东市吕四港镇党委书记,启东吕四港经济开发区党工委副书记(挂职)

周文 崇川区天生港镇街道党工委副书记、办事处主任
徐祥 崇川区文峰街道党工委副书记、办事处主任
孙伟俊 南通开沙岛旅游度假区党工委副书记、管理办公室主任,通州区五接镇党委书记

严巍 通州区金沙街道党工委副书记
郁達 海门区正余镇党委书记
赵永伟 海门区海永镇党委书记

公示时间:2022年4月6日至2022年4月12日。对公示对象有何反映,请于公示期间与南通市考核办联系。

联系电话:0513-85215332,85097532(传真),联系地址:南通市世纪大道6号南通市考核办,邮编:226018。

中共南通市委组织部
南通市考核工作委员会办公室
2022年4月5日